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Προσκύνημα του Πατριάρχη Βουλγαρίας Δανιήλ 
στην Ιερά Μονή Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Την Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ επισκέφθηκε ανεπίσημα την Πιερία, 
προκειμένου να προσκυνήσει στην Ιερά Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή του Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω.
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Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με την ευκαιρία της συμμετοχής του 
Μακαριωτάτου στο Β΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του Περιοδικού «Θεολογία», 
που διοργάνωσε η Εκκλησία της Ελλάδος και οι εργασίες του οποίου διεξάγονται 
στη Θεσσαλονίκη.

Τον Πατριάρχη Βουλγαρίας συνόδευαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ και Βράτσης κ. Γρηγόριος, ο Καθηγητής Ιβάν Δημητρόφ 
και άλλοι εκκλησιαστικοί συνεργάτες. Τη Βουλγαρική Εκκλησιαστική Αποστολή 
συνόδευσε ο Γενικός Πρόξενος της Βουλγαρίας στη Θεσσαλονίκη Αντόν Μαρκόφ.

Τον Μακαριὠτατο κ. Δανιήλ και τη συνοδεία του υποδέχθηκαν στην είσοδο της 
Ιεράς Μονής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμ. Μάξιμος, επικεφαλής της 
Μοναστικής Αδελφότητας, και κλιμάκιο κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως με 
επικεφαλής τον Αρχιερατικό Επίτροπο Λιτοχώρου Πρωτοπρ. Αθανάσιο Βασιλείου.

Μετά το καλωσόρισμα στην κεντρική είσοδο, ο Μακαριώτατος ενδύθηκε 
Αρχιερατικό Μανδύα, σύμφωνα με τη μοναχική παράδοση και σχηματίστηκε πομπή 
προς το Καθολικό, όπου τελέστηκε η Ακολουθία Υποδοχής, κατά την 
εκκλησιαστική τάξη.

Η Τελετή ολοκληρώθηκε με προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου και 
αντιφώνηση του Πατριάρχη, ο οποίος θυμήθηκε με συγκίνηση το προσκύνημα του 
ιερού λειψάνου του Αγίου Διονυσίου το 2016 στο Νευροκόπι της Νότιας 
Βουλγαρίας.

Στην Τελετή Υποδοχής του Πατριάρχη συμμετείχαν και πολλοί προσκυνητές από 
την Καβάλα και την Κατερίνη, που συγκυριακά βρέθηκαν επί τόπο και έλαβαν την 
ευχή του Πατριάρχη.
Ακολούθησε ξενάγηση στο Μουσείο και κέρασμα στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής.

Η υψηλή αυτή Πατριαρχική επίσκεψη αποτέλεσε πηγή ευλογίας και ανάπτυξης των 
διεκκλησιαστικών σχέσεων.


























